[TamsTKa pH pelIEHNH KBAIPATHBIX YPABHEHUN.

KBajpaTHOe ypaBHEHHE — OTO ypaBHeHHe BHaa ax’ + bx +c¢ = 0,

rjae kodhduimentel a, b U ¢ — mrOOBIC ACHCTBUTENIBHBIC YKCIIA, TIPUYEM
az0.

KOpHHMI/I KBaApPaTHOT'O YPAaBHCHUA HA3BIBAIOT TAKHNC 3HAYCHUA HGpCMCHHOﬁ,
IIPpU KOTOPLIX KBAAPATHOC YPABHCHHUC 06pan1aeTc;I B BCPHOC YHCI0OBOC pABCHCTBO.

Pemnts KBagpaTHOE ypaBHEHHME — 3HAYWUT HAWTH BCE €0 KOPHU WIH
YCTAHOBUTb, UTO KOPHEH HET.

DTarpl pelIeHns MOJTHOTO KBaIpaTHOTO YPaBHEHUS:
ax’+bx+c=0
1.3anuceiBaeM 3HadeHus: a= b= ;Cc= ;
2.HaxomuM aucKkpuMHHAHT 0 popmyne: D = b? — 4ac;
3.Jlamee BO3MOKHO TpY BapHaHTa PEIICHUS:

e eccim D <0, TO KBagpaTHOE ypaBHEHUE HE UMEET KOPHEH ;

—b
« eciu D=0, TO KBagpaTHOE YpaBHEHUE UMEET OJIUH KOPEHb X = N
a
—b+VD
e eciu D>0, TO KBagpaTHOE ypaBHEHUE UMEET IBA KOPHS: Xq, = Ty
’ a

He3a0OpiBaeM 3amucaTh OTBET MPUYEM Ha TICPBOM MECTE IUIIEM MEHBIITUH KOPCHbD,
a 3aTeM OOJIBIIIHH.



